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1. GİRİŞ 

 

Sunulan raporda 2018-2019 Akademik yılı itibarıyla üniversiteden mezun olan öğrencilerin 

memnuniyetlerini ölçmek amacıyla uygulanan “İstanbul AREL Üniversitesi Mezun Çıkış 

Anketi” ne cevap veren toplam 551 öğrencinin verdiği cevapların analizleri yer almaktadır. 

Mezun Çıkış Anketi, 27 Mayıs 2019 tarihinde, çıkış yapmak üzere gelen mezun öğrencilere 

yönelik uygulamaya konulmuş olup ArelKAM tarafından uygulanmıştır. Anket iki kısımdan 

oluşmaktadır (Ek Mezun Çıkış Anketi):  

1. Kişisel bilgilerin sorulduğu 11 soru 

2. Memnuniyet düzeyinin sorulduğu 6 soru 

Anketin birinci kısmında sorulan sorular ile öğrencilerin güncel iletişim bilgileri, 

çalışma durumu, mezun olduğu program türü, yaşı hakkında bilgileri edinmek amaçlanmıştır. 

Anketin ikinci kısmında sorulan sorular ile öğrencilerin Üniversiteden ve mezun oldukları 

programlar ile ilgili memnuniyet düzeyinin sorgulanması amaçlanmıştır. 

Ankete katılan mezunların yaşı 20 ila 49 arasında değişmekte olup, yaş ortalaması 

29,05, medyan yaş değeri 28’dir. Ankete katılanların %24,68’i 23 yaşında olan mezunlardan, 

%2,17’si 30 yaş ve üzerinde olan mezunlardan, % 97,82’si 30 yaşın altında olan mezunlardan 

oluşmaktadır (Tablo 1.1, Şekil 1.1).  

 

Tablo 1.1 Ankete Katılan Mezun Yaş Dağılımı 

Yaş n % 

20 7 1,27 

21 80 14,51 

22 153 27,76 

23 136 24,68 

24 80 14,51 

25 36 6,53 

26 22 3,99 

27 16 2,90 

28 6 1,08 

29 3 0,54 

30 4 0,72 

31 1 0,18 

32 3 0,54 

33 1 0,18 

35 1 0,18 

39 1 0,18 

49 1 0,18 

Toplam 551 100 
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Şekil 1.1. Ankete katılan mezunların yaş dağılımı 

 

Mezun çıkış anketine katılan öğrencilerin %46’sı kadın, %54’ü erkek mezunlardır 

(Tablo 1.2, Şekil 1.2). 

 

Tablo 1.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet n % 

Kadın 295 54 

Erkek 256 46 

Toplam 551 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 1.2. Ankete katılan mezunların cinsiyet dağılımı 

 

Mezun çıkış anketine katılan öğrenciler, Fen Edebiyat Fakültesi (FEF), İktisadi İdari 

bilimler Fakültesi (İİBF), İletişim Fakültesi (İF), Mühendislik Mimarlık Fakültesi (MMF), 

Sağlık Bilimleri Yüksekokulu (SBYO) ve Meslek Yüksekokulu (MYO) mezunları olmuştur.   

Ankete katılım gösteren öğrenciler arasında en yüksek katılım Meslek Yüksekokulu mezunları 
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tarafından olmuştur (%33,03). Ankete en düşük katılım Mühendislik Fakültesi mezunları 

tarafından olmuştur (% 4,90). (Tablo 1.3, Şekil 1.3). 

 

Tablo 1.3. Ankete katılan mezun akademik birim tablosu 

Akademik Birim n % 

Fen Edebiyat Fakültesi 74 13,43 

İktisadi İdari Bilimler Fakültesi 85 15,43 

İletişim Fakültesi 74 13,43 

Mühendislik Mimarlık Fakültesi 27 4,90 

Sağlık Bilimleri Yüksekokulu 40 7,26 

Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 69 12,52 

Meslek Yüksekokulu 182 33,03 

Toplam 551 100 

 

Şekil 1.3. Ankete katılan mezunların akademik birimlere göre dağılımı 

 

Ankete katılan mezun öğrenciler mezuniyet yılına göre dağılımı incelendiğinde, anketin 

uygulanmaya başlanılan 2019 yılı mezunlarının en yüksek oranda (%68,06) olduğu 

görülmektedir (Tablo 1.4). Ankete katılım gösteren en düşük sayıda öğrenci 2011ve 2014 yılı 

mezunları olmuştur (Şekil 1.4). 

Tablo 1.4. Ankete katılan mezun mezuniyet yılı tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

2011 1 0,18 

2014 1 0,18 

2015 2 0,36 

2016 5 0,90 

2017 22 3,99 

2018 145 26,31 

2019 375 68,06 

Toplam 551 100 
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Şekil 1.4. Ankete katılan mezunların mezuniyet yılına göre dağılımı 

 

Ankete katılan mezunların istihdam bilgileri incelendiğinde, %34,12’si çalışan 

mezunlar olup, %57,35’i iş arayan mezunlar olduğu görülmüştür. Ankete katılan mezunların 

%8,53’ü ise iş aramadıklarını belirtmişlerdir (Tablo 1.5, Şekil 1.5).  

 

Tablo 1.5. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 134 24,32 

Yarı Zamanlı 22 3,99 

Serbest Zamanlı 32 5,81 

İş Arıyor 316 57,35 

İş Aramıyor 47 8,53 

Toplam 551 100 

 

Şekil 1.5. Ankete katılan mezunların istihdam bilgilerine göre dağılımı 
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Çalıştığını belirten mezunların %84,97’si özel sektörde çalışırken, %11,40’ı kamuda 

çalışmaktadır. Çalışanların %3,63’ü çalıştığı sektörü “Diğer” olarak belirtmişlerdir (Tablo 1.6, 

Şekil 1.6).   

 

Tablo 1.6. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Özel Sektör 164 85 

Kamu 22 12 

Diğer 6 3 

Toplam 551 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 1.6. Ankete katılan çalışan mezunların çalıştığı sektör bilgilerine göre dağılımı 
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2. ÜNİVERSİTE GENEL MEMNUNİYET SONUÇLARI 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini ölçen ikinci kısmı analiz edildiğinde, 

birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 551 öğrencinin cevap 

verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren öğrencilerin %39’u kesinlikle katıldığını, %50’si 

kısmen katıldığını, %11’i ise kesinlikle katılmadığını belirtmiştir (Tablo 2.1, Şekil 2.1). 

 

Tablo 2.1. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 59 11 

Kısmen Katılıyorum 279 50 

Kesinlikle Katılıyorum 213 39 

Toplam 551 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 2.1. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna 551 öğrenci cevap vermiştir. Sorulan soruya cevap cevap 

veren 550 öğrencinin %51,82’si mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu belirtmişlerdir. 

Sorulan soruya cevap veren öğrencilerin %33,64’ü kısmen katıldığını, %14,55’i kesinlikle 

katılmadıklarını belirtmişlerdir (Tablo 2.2, Şekil 2.2). 

Tablo 2.2. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 81 14 

Kısmen Katılıyorum 185 34 

Kesinlikle Katılıyorum 285 52 

Toplam 551 100 
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Şekil 2.2. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 551 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %11 iken kesinlikle katılanların oranının %44 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %45 olduğu görülmüştür (Tablo 2.3, Şekil 2.3).  

Tablo 2.3. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 60 11 

Kısmen Katılıyorum 246 45 

Kesinlikle Katılıyorum 245 44 

Toplam 551 100 

 

Şekil 2.3. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap dağılımı 
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Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 551 kişi cevap 

vermiştir. Verilen cevaplar arasında üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye edeceklerini 

belirten öğrencilerin oranı % 31’dir. Sorulan bu soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde 

kısmen memnuniyet gösterenlerin oranının %53, memnuniyet göstermeyenlerin oranının ise 

%16 olduğu belirlenmiştir (Tablo 2.4, Şekil 2.4). 

 

Tablo 2.4. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 88 16 

Kısmen Katılıyorum 294 53 

Kesinlikle Katılıyorum 169 31 

Toplam 551 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 2.4. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap dağılımı 

 

Mezun çıkış anketinin beşinci sorusu olan “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve 

etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusu ile 

üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi üzerine 

olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amaçlanmıştır. Sorulan bu soruya 551 

mezun cevap vermiştir. Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer 

gelişimlerine yardımcı olduğunu düşünen öğrenci oranı ile düşünmeyen öğrenci oranının 

birbirine çok yakın olduğu (%22 ve %24, sırasıyla) tespit edilmiştir. Üniversitede düzenlenen 

etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimine olan faydasının kısmen olduğunu 

düşünen mezun oranı ise %52’dir (Tablo 2.5, Şekil 2.5). 
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Tablo 2.5. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve 

yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 131 24 

Kısmen Katılıyorum 300 54 

Kesinlikle Katılıyorum 120 22 

Toplam 551 100 

 

Şekil 2.5. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve 

yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. Sorulan soruya cevap veren toplam 353 

mezun olmuştur. Mezunların % 62’si mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan ve 

duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini belirtmişlerdir 

(Tablo 2.6, Şekil 2.6).  

 

Tablo 2.6. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Evet 220 62 

Hayır 133 38 

Toplam 353 100 
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Şekil 2.6. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

3. SONUÇ 

Mezun çıkış anketine üniversitemizden mezun olan 548 katılım göstermiştir. Ankete en 

yüksek katılım %33,03 ile Meslek Yüksekokulu mezunları tarafından olmuştur. Ankete katılan 

diğer mezunların %13,43’ü Fen Edebiyat Fakültesi, %15,42’si İktisadi İdari Bilimler Fakültesi, 

%13,43’ü İletişim Fakültesi, %4,90’ı Mühendislik Mimarlık Fakültesi, %7,26’sı Sağlık 

Bilimleri Yüksekokulu, %12,52’si Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu, %33,21’ Meslek 

Yüksekokulu mezunlarıdır. 

Ankette memnuniyet ölçen ilk beş soruya mezun öğrencilerin %37.62’si kesinlikle 

katılıyorum cevabı vermişken, %47,29’u kısmen katıldığını belirtmiş, %15.12’si kesinlikle 

katılmadığını belirtmiştir.  

Kesinlikle katılıyorum cevabının en yüksek olduğu soru “mezun olduğum bölümden 

memnunum” sorusudur. Mezunların %52’si mezun olduğu bölümden kesinlikle memnun 

olduğunu belirtmiştir.  

Kesinlikle katılıyorum cevabının en düşük olduğu soru “Üniversitede gerçekleştirilen 

faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda bana yardımcı 

oldu” sorusu olmuştur. Mezunların %21,82’si bu konuda memnuniyet göstermişlerdir.  

 Ankete katılan mezunların %62’si Mezun olduktan sonra ilan ve duyurulardan haberdar 

olmak istediklerini belirterek üniversite ile iletişimde kalmak istediklerini belirtmişlerdir.  
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4. AKADEMİK BİRİMLER GENEL SONUÇLARI 

 

3.1. Fen- Edebiyat Fakültesi Mezun Çıkış Anketi Analizleri 

Fen Edebiyat Fakültesinden (FEF) mezun olan öğrencilerden ankete katılan mezun 

öğrenci sayısı 74 olup, ankete katılan tüm öğrencilerin %13,5’idir. Ankete katılan FEF mezunu 

öğrencilerin yaş ortalaması 25,9, median yaş 25,5’dir (Tablo 3.1.1, Şekil 3.1.1) 

 

Tablo 3.1.1. Ankete Katılan Mezun Yaş Dağılımı 

Yaş n % 

21 2 1,31 

22 24 14,95 

23 27 28,60 

24 9 22,99 

25 1 14,95 

26 3 6,73 

27 3 4,11 

29 1 2,43 

30 3 0,75 

32 1 0,19 

Toplam 74 0,19 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.1.1. Ankete katılan FEF mezunu öğrencilerin yaş dağılımı grafiği 

 

 Anketi cevaplayan FEF mezunlarının %76’sı kadın, %24’ünü erkek mezunlar 

oluşturmuştur (Tablo 3.1.2, Şekil 3.1.2) 

Tablo 3.1.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet n % 

Kadın 56 76 

Erkek 18 24 

Toplam 74 100 
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Şekil 3.1.2. Ankete katılan FEF mezunu öğrencilerin cinsiyet dağılımı grafiği 

 

 Ankete katılan FEF mezunalrının %1’i 2018 yılı, %99’u 2019 yılı mezunlarıdır (Tablo 

3.1.3, Şekil 3.1.3) 

Tablo 3.1.3. FEF mezunları mezuniyet yılı dağılımı 

Mezuniyet Yılı n % 

2018 1 1 

2019 73 99 

Toplam 74 100 

 

 

Şekil 3.1.3. FEF mezun öğrencilerinin mezuniyet yılı dağılımı 
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Ankete katılan FEF mezunlarının %11’i tam zamanlı, yarı zamanlı veya serbest olarak 

çalışmakta olan mezunlardır. Mezunların %74’ü iş aramaktayken %15’i iş aramadığını 

belirtmiştir (Tablo 3.1.4, Şekil 3.1.4). 

 

Tablo 3.1.4. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 4 5 

Yarı Zamanlı 2 3 

Serbest Zamanlı 2 3 

İş Arıyor 55 74 

İş Aramıyor 11 15 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.1.4. FEF mezunlarının çalışma durumunu gösteren grafik 

 

 Çalışan FEF mezunlarının %71’i özel sektörde çalışırken, geri kalan kısmını kamuda 

çalışan mezunlar oluşturmaktadır (Tablo 3.1.5, Şekil 3.1.5).   

 

Tablo 3.1.5. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Özel Sektör 5 71 

Kamu 2 29 

Toplam 7 100 
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Şekil 3.1.5. Çalışan FEF mezunlarının sektör dağılımı grafiği 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini FEF açısında ölçen ikinci kısmı analiz 

edildiğinde, birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 74 

öğrencinin cevap verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren öğrencilerin %35’i üniversiteden 

kesinlikle memnunun olduğunu, %55’i kısmen memnun olduğunu, %35’i ise kesinlikle 

memnun olmadığını belirtmiştir (Tablo 3.1.6, Şekil 3.1.6). 

 

Tablo 3.1.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 7 10 

Kısmen Katılıyorum 41 55 

Kesinlikle Katılıyorum 26 35 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.1.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna 74 öğrenci cevap vermiştir. Sorulan soruya cevap veren 74 

öğrencinin %66’sı mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu belirtmişlerdir. Sorulan 

soruya cevap veren öğrencilerin %27’si kısmen katıldığını, %7’si kesinlikle katılmadıklarını 

belirtmişlerdir (Tablo 3.1.7, Şekil 3.1.7). 

Tablo 3.1.7. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 7 

Kısmen Katılıyorum 20 27 

Kesinlikle Katılıyorum 49 66 

Toplam 74 100 

  

Şekil 3.1.7. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 74 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %11 iken kesinlikle katılanların oranının %53 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %36 olduğu görülmüştür (Tablo 3.1.8, Şekil 3.1.8).  

Tablo 3.1.8. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 8 11 

Kısmen Katılıyorum 27 36 

Kesinlikle Katılıyorum 39 53 

Toplam 74 100 
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Şekil 3.1.8. “Mezun Olduğum Üniversitede Aldığım Eğitimden Memnunum” sorusuna 

verilen cevap dağılımı 

 

Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile FEF’de memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 74 

kişi cevap vermiştir. Verilen cevaplar arasında üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye 

edeceklerini belirten öğrencilerin oranı % 34’dür. Sorulan bu soruya verilen cevaplar analiz 

edildiğinde kısmen memnuniyet gösterenlerin oranının %51, memnuniyet göstermeyenlerin 

oranının ise %15 olduğu belirlenmiştir (Tablo 3.1.9, Şekil 3.1.9). 

 

Tablo 3.1.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 11 15 

Kısmen Katılıyorum 38 51 

Kesinlikle Katılıyorum 25 34 

Toplam 74 100 

 

Şekil 3.1.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna veilen 

cevap dağılımı 
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Mezun çıkış anketinin beşinci sorusu olan “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve 

etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusu ile 

üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi üzerine 

olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amaçlanmıştır. Sorulan bu soruya 

FEF’de 74 mezun cevap vermiştir. Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin 

öğrencilerin kariyer gelişimlerine yardımcı olduğunu düşünen mezun öğrenci oranı %16 iken, 

düşünmeyen öğrenci oranı %20 olduğu görülmektedir. FEF mezunlarının büyük çoğunluğu 

(%64) Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimine olan 

faydasının kısmen olduğunu düşünmüştür (Tablo 3.1.10, Şekil 3.1.10). 

 

Tablo 3.1.10 “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 15 20 

Kısmen Katılıyorum 47 64 

Kesinlikle Katılıyorum 12 16 

Toplam 74 100 

 

Şekil 3.1.10. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. FEF’de sorulan soruya cevap veren toplam 

44 mezun olmuştur. FEF mezunlarının % 73’ü mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan ve 

duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini belirtmişlerdir 

(Tablo 3.1.11, Şekil 3.1.11).  
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Tablo 3.1.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul 

ediyorum (telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap N % 

Evet 30 73 

Hayır 11 27 

Toplam 41 100 

 

Şekil 3.1.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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3.2. İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Mezun Çıkış Anketi Analizleri 

İktisadi İdari Bilimler Fakültesinden (İİBF) mezun olan öğrencilerden ankete katılan 

mezun öğrenci sayısı 85 olup, ankete katılan tüm mezunların %15,5’idir. Ankete katılan İİBF 

mezunu öğrencilerin yaş ortalaması 24,87, median yaş 24,5’dir. Ankete katılan İİBF 

mezunlarının %32’sinin 23 yaşında olduğu görülmüştür.  (Tablo 3.2.1, Şekil 3.2.1) 

 

Tablo 3.2.1. Ankete katılan İİBF mezun yaş tablosu 

Yaş n % 

 21 7 8,24 

22 14 16,47 

23 28 31,94 

24 24 28,24 

25 5 11,71 

26 4 4,71 

27 2 2,35 

31 1 1,18 

Toplam 85 100 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.1. Ankete katılan İİBF mezunu öğrencilerin yaş dağılımı grafiği 

 

 Anketi cevaplayan İİBF mezunlarının %40’ı kadın, %60’ını erkek mezunlar 

oluşturmuştur (Tablo 3.2.2, Şekil 3.2.2) 

Tablo 3.2.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet N % 

Kadın 34 40 

Erkek 51 60 

Toplam 85 100 
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Şekil 3.2.2. Ankete katılan İİBF mezunu öğrencilerin cinsiyet dağılımı grafiği 

 

 Ankete katılan İİBF mezunlarının %7’si 2018 yılı, %93’ü 2019 yılı mezunlarıdır 

(Tablo 3.2.3, Şekil 3.2.3) 

Tablo 3.2.3. İİBF mezunları mezuniyet yılı dağılımı 

Mezuniyet Yılı n % 

2018 6 7 

2019 79 93 

Toplam 85 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.3. İİBF mezun öğrencilerinin mezuniyet yılı dağılımı 

  

Ankete katılan İİBF mezunlarının %26’sı tam zamanlı, yarı zamanlı veya serbest olarak 

çalışmakta olan mezunlardır. Mezunların %65’i iş aramaktayken %8’i iş aramadığını 

belirtmiştir (Tablo 3.2.4, Şekil 3.2.4). 
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Tablo 3.2.4. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 10 12 

Yarı Zamanlı 6 7 

Serbest Zamanlı 7 8 

İş Arıyor 55 65 

İş Aramıyor 7 8 

Toplam 85 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.4. İİBF mezunlarının çalışma durumunu gösteren grafik 

 

 Çalışan İİBF mezunlarının %89’u özel sektörde çalışırken, geri kalan kısmı çalıştığı 

alanı diğer olarak belirtmiştir (Tablo 3.2.5, Şekil 3.2.5).   

 

Tablo 3.2.5. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Özel Sektör 24 89 

Diğer 3 11 

Toplam 27 100 
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Şekil 3.2.5. Çalışan İİBF mezunlarının sektör dağılımı grafiği 

 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini İİBF açısından ölçen ikinci kısmı 

analiz edildiğinde, birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 85 

öğrencinin cevap verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren öğrencilerin %41’i üniversiteden 

kesinlikle memnunun olduğunu, %51’i kısmen memnun olduğunu, %8’i ise kesinlikle memnun 

olmadığını belirtmiştir (Tablo 3.2.6, Şekil 3.2.6). 

 

 

Tablo 3.2.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 7 8 

Kısmen Katılıyorum 43 51 

Kesinlikle Katılıyorum 35 41 

Toplam 85 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna ankete katılan 85 mezun cevap vermiştir. Sorulan soruya 

cevap veren 85 mezunun %66’sı mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu belirtmiştir. 

Sorulan soruya cevap veren öğrencilerin %29’u kısmen katıldığını, %5’i ise kesinlikle 

katılmadıklarını belirtmişlerdir (Tablo 3.2.7, Şekil 3.2.7). 

Tablo 3.2.7. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap N % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 5 

Kısmen Katılıyorum 25 29 

Kesinlikle Katılıyorum 56 66 

Toplam 85 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.7. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 85 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %8 iken kesinlikle katılanların oranının %50 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %42 olduğu görülmüştür (Tablo 3.2.8, Şekil 3.2.8).  

 

Tablo 3.2.8. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 7 8 

Kısmen Katılıyorum 36 42 

Kesinlikle Katılıyorum 42 50 

Toplam 85 100 
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Şekil 3.2.8. “Mezun Olduğum Üniversitede Aldığım Eğitimden Memnunum” sorusuna 

verilen cevap dağılımı 

 

Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile İİBF’de memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 85 

kişi cevap vermiştir. Verilen cevaplar arasında üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye 

edeceklerini belirten öğrencilerin oranı % 5’dir. Sorulan bu soruya verilen cevaplar analiz 

edildiğinde kısmen memnuniyet gösterenlerin oranının %88, memnuniyet göstermeyenlerin 

oranının ise %7 olduğu belirlenmiştir (Tablo 3.2.9, Şekil 3.2.9). 

 

Tablo 3.2.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 6 7 

Kısmen Katılıyorum 75 88 

Kesinlikle Katılıyorum 4 5 

Toplam 85 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna veilen 

cevap dağılımı 
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Mezun çıkış anketinin beşinci sorusu olan “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve 

etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusu ile 

üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi üzerine 

olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amaçlanmıştır. Sorulan bu soruya 

İİBF’de 85 mezun cevap vermiştir. Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin 

öğrencilerin kariyer gelişimlerine yardımcı olduğunu düşünen mezun öğrenci oranı %7 iken, 

düşünmeyen öğrenci oranı %12 olduğu görülmektedir. İİBF mezunlarının büyük çoğunluğu 

(%81) Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimine olan 

faydasının kısmen olduğunu düşünmüştür (Tablo 3.2.10, Şekil 3.2.10). 

 

Tablo 3.2.10 “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 10 12 

Kısmen Katılıyorum 69 81 

Kesinlikle Katılıyorum 6 7 

Toplam 85 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.10. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. İİBF’de sorulan soruya cevap veren toplam 

27 mezun olmuştur. İİBF mezunlarının % 52’si mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan 

ve duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini 

belirtmişlerdir (Tablo 3.2.11, Şekil 3.2.11).  
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Tablo 3.2.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul 

ediyorum (telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Evet 14 52 

Hayır 13 48 

Toplam 27 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.2.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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3.3. İletişim Fakültesi Mezun Çıkış Anketi Analizleri 

İletişim Fakültesinden (İF) mezun olan öğrencilerden ankete katılan mezun öğrenci 

sayısı 74 olup, ankete katılan tüm öğrencilerin %13.5’idir. Ankete katılan İF mezunu 

öğrencilerin yaş ortalaması 24,5, median yaş 24,5’dir (Tablo 3.3.1, Şekil 3.3.1) 

 

Tablo 3.3.1. Ankete Katılan Mezun Yaş Dağılımı 

Yaş n % 

21 4 5,40 

22 25 33,78 

23 21 28,37 

24 13 17,56 

25 5 6,75 

26 3 4,05 

27 2 2,70 

28 1 1,35 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Şekil 3.3.1. Ankete katılan İF mezunu öğrencilerin yaş dağılımı grafiği 

 

 Anketi cevaplayan İF mezunlarının %62’sini erkek, %38’ini kadın mezunlar 

oluşturmuştur (Tablo 3.3.2, Şekil 3.3.2) 

Tablo 3.3.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet n % 

Kadın 28 38 

Erkek 46 62 

Toplam 74 100 
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Şekil 3.1.2. Ankete katılan İF mezunu öğrencilerin cinsiyet dağılımı grafiği 

 

 Ankete katılan İF mezunlarının %1’i 2015 yılı, %6’sı 2017 yılı, %5’i 2018, %65’i 2019 

yılı mezunlarıdır (Tablo 3.3.3, Şekil 3.3.3). 

Tablo 3.3.3. İF mezunları mezuniyet yılı dağılımı 

Mezuniyet Yılı n % 

2015 1 1 

2017 4 6 

2018 4 5 

2019 65 88 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.3.3. İF mezun öğrencilerinin mezuniyet yılı dağılımı 
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Ankete katılan İF mezunlarının %32’si tam zamanlı, yarı zamanlı veya serbest olarak 

çalışmakta olan mezunlardır. Mezunların %65’i iş aramaktayken %3’ü iş aramadığını 

belirtmiştir (Tablo 3.3.4, Şekil 3.3.4). 

 

Tablo 3.3.4. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 14 19 

Yarı Zamanlı 4 5 

Serbest Zamanlı 6 8 

İş Arıyor 48 65 

İş Aramıyor 2 3 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.3.4. İF mezunlarının çalışma durumunu gösteren grafik 

 

 Ankete katılan çalışan İF mezunlarının 27si çalıştığı kurum türü hakkında bilgi 

vermiştir. Verilen bilgiye göre çalışanların %96’sını özel sektörde çalışan mezunlar 

oluşturmaktadır (Tablo 3.3.5, Şekil 3.3.5).   

 

Tablo 3.3.5. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Özel Sektör 25 96 

Diğer 1 4 

Toplam 26 100 
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Şekil 3.3.5. Çalışan İF mezunlarının sektör dağılımı grafiği 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini İF açısından ölçen ikinci kısmı analiz 

edildiğinde, birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 74 

öğrencinin cevap verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren öğrencilerin %28’i üniversiteden 

kesinlikle memnunun olduğunu, %53’i kısmen memnun olduğunu, %19’u ise kesinlikle 

memnun olmadığını belirtmiştir (Tablo 3.3.6, Şekil 3.3.6). 

 

Tablo 3.3.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 14 19 

Kısmen Katılıyorum 39 53 

Kesinlikle Katılıyorum 21 28 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.3.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna 74 öğrenci cevap vermiştir. Sorulan soruya cevap veren 74 

öğrencinin %16’sı mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu belirtmişlerdir. Sorulan 

soruya cevap veren öğrencilerin %27’si kısmen katıldığını, %53’ü kesinlikle katılmadıklarını 

belirtmişlerdir (Tablo 3.3.7, Şekil 3.3.7). 

Tablo 3.3.7. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 39 53 

Kısmen Katılıyorum 23 31 

Kesinlikle Katılıyorum 12 16 

Toplam 74 100 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.3.7. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 74 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %19 iken kesinlikle katılanların oranının %36 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %45 olduğu görülmüştür (Tablo 3.3.8, Şekil 3.3.8).  

Tablo 3.3.8. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 14 19 

Kısmen Katılıyorum 33 45 

Kesinlikle Katılıyorum 27 36 

Toplam 74 100 
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Şekil 3.3.8. “Mezun Olduğum Üniversitede Aldığım Eğitimden Memnunum” sorusuna 

verilen cevap dağılımı 

 

Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile İF’de memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 74 kişi 

cevap vermiştir. Verilen cevaplar arasında üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye 

edeceklerini belirten öğrencilerin oranı % 24 iken kısmen memnuniyet gösterenlerin oranının 

%53, memnuniyet göstermeyenlerin oranının ise %23 olduğu belirlenmiştir (Tablo 3.3.9, Şekil 

3.3.9). 

 

Tablo 3.3.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 17 23 

Kısmen Katılıyorum 39 53 

Kesinlikle Katılıyorum 18 24 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.3.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap dağılımı 
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Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi 

üzerine olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amacıyla sorulan “Üniversitede 

gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda 

bana yardımcı oldu” sorusuna İF’de 74 mezun cevap vermiştir. İF’de  üniversitede düzenlenen 

etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimlerine yardımcı olduğunu düşünen mezun 

öğrenci oranı %19 iken, düşünmeyen öğrenci oranı %35 olduğu görülmektedir. İF mezunlarının 

büyük çoğunluğu (%46) Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer 

gelişimine olan faydasının kısmen olduğunu düşünmüştür (Tablo 3.3.10, Şekil 3.3.10). 

 

Tablo 3.3.10 “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 26 35 

Kısmen Katılıyorum 34 46 

Kesinlikle Katılıyorum 14 19 

Toplam 74 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.3.10. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. İF’de sorulan soruya cevap veren toplam 45 

mezun olmuştur. İF mezunlarının % 53’ü mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan ve 

duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini belirtmişlerdir 

(Tablo 3.3.11, Şekil 3.3.11).  

Tablo 3.3.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul 

ediyorum (telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Evet 24 53 

Hayır 21 47 

Toplam 45 100 
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Şekil 3.3.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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3.4. Mühendislik – Mimarlık Fakültesi Mezun Çıkış Anketi Analizleri 

Mühendislik Mimarlık Fakültesinden (MMF) mezun olan öğrencilerden 27 tanesi 

ankete katılmışlardır. Ankete katılan MMF mezunlarının oranı, ankete katılan tüm mezunlar 

arasında %4,92’idir. Ankete katılan MMF mezunu öğrencilerin yaş ortalaması 25,7, median yaş 

25’dir (Tablo 3.4.1, Şekil 3.4.1) 

 

Tablo 3.4.1. Ankete Katılan Mezun Yaş Dağılımı 

Yaş n % 

22 4 14,81 

23 6 22,22 

24 9 33,33 

25 4 14,81 

26 2 7,40 

28 1 3,70 

32 1 3,70 

Toplam 27 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.1. Ankete katılan MMF mezunu öğrencilerin yaş dağılımı grafiği 

 

 

 Anketi cevaplayan MMF mezunlarının %56’sını erkek, %44’ünü kadın mezunlar 

oluşturmuştur (Tablo 3.4.2, Şekil 3.4.2) 

 

Tablo 3.4.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet n % 

Kadın 15 44 

Erkek 12 56 

Toplam 27 100 
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Şekil 3.4.2. Ankete katılan MMF mezunu öğrencilerin cinsiyet dağılımı grafiği 

 

 Ankete katılan MMF mezunlarının %4’ü 2017 yılı, %22’si 2018 yılı, %74’ü 2019 yılı 

mezunlarıdır (Tablo 3.4.3, Şekil 3.4.3). 

Tablo 3.4.3. MMF mezunları mezuniyet yılı dağılımı 

Mezuniyet Yılı n % 

2017 1 4 

2018 6 22 

2019 20 74 

Toplam 27 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.3. MMF mezun öğrencilerinin mezuniyet yılı dağılımı 
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Ankete katılan MMF mezunlarının %52’si tam zamanlı veya serbest olarak çalışmakta 

olan mezunlardır. Mezunların %44’ü iş aramaktayken %4’ü iş aramadığını belirtmiştir (Tablo 

3.4.4, Şekil 3.4.4). 

 

Tablo 3.4.4. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 12 45 

Serbest Zamanlı 2 7 

İş Arıyor 12 44 

İş Aramıyor 1 4 

Toplam 27 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.4. MMF mezunlarının çalışma durumunu gösteren grafik 

 

 Ankete katılan çalışan MMF mezunlarının 11 tanesi çalıştığı kurum türü hakkında bilgi 

vermiştir. Verilen bilgiye göre çalışanların %82’sini özel sektörde çalışan mezunlar 

oluşturmaktadır (Tablo 3.4.5, Şekil 3.4.5).   

 

Tablo 3.4.5. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Kamu 1 9 

Özel Sektör 9 82 

Diğer 1 9 

Toplam 11 100 
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Şekil 3.4.5. Çalışan MMF mezunlarının sektör dağılımı grafiği 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini MMF açısından ölçen ikinci kısmı 

analiz edildiğinde, birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 27 

öğrencinin cevap verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren öğrencilerin %30’u üniversiteden 

kesinlikle memnunun olduğunu, %55’i kısmen memnun olduğunu, %15’i ise kesinlikle 

memnun olmadığını belirtmiştir (Tablo 3.4.6, Şekil 3.4.6). 

 

Tablo 3.4.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 15 

Kısmen Katılıyorum 15 55 

Kesinlikle Katılıyorum 8 30 

Toplam 27 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna 27 mezun öğrenci cevap vermiştir. Sorulan soruya cevap 

veren 27 mezun öğrencinin %56’sı mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu 

belirtmişlerdir. Sorulan soruya cevap veren öğrencilerin %37’si kısmen katıldığını, %7’si 

kesinlikle katılmadıklarını belirtmişlerdir (Tablo 3.4.7, Şekil 3.4.7). 

Tablo 3.4.7. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 7 

Kısmen Katılıyorum 10 37 

Kesinlikle Katılıyorum 15 56 

Toplam 27 100 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.7. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 27 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %15 iken kesinlikle katılanların oranının %30 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %55 olduğu görülmüştür (Tablo 3.4.8, Şekil 3.4.8).  

Tablo 3.4.8. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 15 

Kısmen Katılıyorum 15 55 

Kesinlikle Katılıyorum 8 30 

Toplam 27 100 
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Şekil 3.4.8. “Mezun Olduğum Üniversitede Aldığım Eğitimden Memnunum” sorusuna 

verilen cevap dağılımı 

 

Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile MMF’de memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 27 

kişi cevap vermiştir. Verilen cevaplar arasında üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye 

edeceklerini belirten öğrencilerin oranı % 56 iken kısmen memnuniyet gösterenlerin oranının 

%37, memnuniyet göstermeyenlerin oranının ise %7 olduğu belirlenmiştir (Tablo 3.4.9, Şekil 

3.4.9). 

 

Tablo 3.4.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 7 

Kısmen Katılıyorum 10 37 

Kesinlikle Katılıyorum 15 56 

Toplam 27 100 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap dağılımı 
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Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi 

üzerine olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amacıyla sorulan “Üniversitede 

gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda 

bana yardımcı oldu” sorusuna MMF’de 27 mezun cevap vermiştir. MMF’de üniversitede 

düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimlerine yardımcı olduğunu 

düşünen mezun öğrenci oranı %26 iken, düşünmeyen öğrenci oranı %30 olduğu görülmektedir. 

İF mezunlarının büyük çoğunluğu (%44) Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin 

öğrencilerin kariyer gelişimine olan faydasının kısmen olduğunu düşünmüştür (Tablo 3.4.10, 

Şekil 3.4.10). 

 

Tablo 3.4.10 “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 8 30 

Kısmen Katılıyorum 12 44 

Kesinlikle Katılıyorum 7 26 

Toplam 27 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.10. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. MMF’de sorulan soruya cevap veren toplam 

24 mezun olmuştur. MMF mezunlarının % 75’i mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan 

ve duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini 

belirtmişlerdir (Tablo 3.4.11, Şekil 3.4.11).  

 

Tablo 3.4.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul 

ediyorum (telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Evet 18 75 

Hayır 6 25 

Toplam 24 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.4.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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3.5. Sağlık Bilimleri Yüksekokulu Mezun Çıkış Anketi Analizleri 

Sağlık Bilimleri Yüksekokulundan (SBYO) mezun olan öğrencilerden 40 tanesi ankete 

katılmışlardır. Ankete katılan SBYO mezunlarının oranı, ankete katılan tüm mezunlar arasında 

%7,3’dür. Ankete katılan SBYO mezunu öğrencilerin yaş ortalaması 24, median yaş 24’dür 

(Tablo 3.5.1, Şekil 3.5.1). Ankete katılan SBYO mezunlarının %37,5’inin 22 yaşında olduğu 

görülmektedir. 

 

Tablo 3.5.1. Ankete Katılan Mezun Yaş Dağılımı 

Yaş n % 

21 3 7,5 

22 15 37,5 

23 9 22,5 

24 5 12,5 

25 4 10 

26 1 2,5 

27 3 7,5 

Toplam 40 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.1. Ankete katılan SBYO mezunu öğrencilerin yaş dağılımı grafiği 

 

 

 Anketi cevaplayan SBYO mezunlarının %75’i kadın, %252i erkek mezunlardır (Tablo 

3.5.2, Şekil 3.5.2). 

Tablo 3.5.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet n % 

Kadın 30 75 

Erkek 10 25 

Toplam 40 100 
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Şekil 3.5.2. Ankete katılan SBYO mezunu öğrencilerin cinsiyet dağılımı grafiği 

 

 Ankete katılan SBYO mezunlarının %4’ü 2017 yılı, %22’si 2018 yılı, %74’ü 2019 yılı 

mezunlarıdır (Tablo 3.5.3, Şekil 3.5.3). 

Tablo 3.5.3. SBYO mezunları mezuniyet yılı dağılımı 

Mezuniyet Yılı n % 

2017 1 2 

2018 13 33 

2019 26 65 

Toplam 40 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.3. SBYO mezun öğrencilerinin mezuniyet yılı dağılımı 
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Ankete katılan SBYO mezunlarının %27,5’i tam zamanlı veya serbest olarak çalışmakta 

olan mezunlardır. Mezunların %65’i iş aramaktayken % 7,5’i iş aramadığını belirtmiştir (Tablo 

3.5.4, Şekil 3.5.4). 

 

Tablo 3.5.4. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 9 22,5 

Yarı Zamanlı 1 2,5 

Serbest Zamanlı 1 2,5 

İş Arıyor 26 65 

İş Aramıyor 3 7,5 

Toplam 40 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.4. SBYO mezunlarının çalışma durumunu gösteren grafik 

 

 Ankete katılan çalışan SBYO mezunlarının 12 tanesi çalıştığı kurum türü hakkında bilgi 

vermiştir. Verilen bilgiye göre çalışanların %75’i özel sektörde çalışan mezunlar 

oluşturmaktadır (Tablo 3.5.5, Şekil 3.5.5).   

 

Tablo 3.5.5. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Kamu 3 25 

Özel Sektör 9 75 

Toplam 12 100 
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Şekil 3.5.5. Çalışan SBYO mezunlarının sektör dağılımı grafiği 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini SBYO açısından ölçen ikinci kısmı 

analiz edildiğinde, birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 40 

mezun öğrencinin tamamının cevap verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren öğrencilerin 

%43’ü üniversiteden kesinlikle memnunun olduğunu, %50’si kısmen memnun olduğunu, %7’si 

ise kesinlikle memnun olmadığını belirtmiştir (Tablo 3.5.6, Şekil 3.5.6). 

 

Tablo 3.5.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 7 

Kısmen Katılıyorum 20 50 

Kesinlikle Katılıyorum 17 43 

Toplam 40 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna 27 mezun öğrenci cevap vermiştir. Sorulan soruya cevap 

veren 27 mezun öğrencinin %55’i mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu 

belirtmişlerdir. Sorulan soruya cevap veren öğrencilerin %38’i kısmen katıldığını, %7’si 

kesinlikle katılmadıklarını belirtmişlerdir (Tablo 3.5.7, Şekil 3.5.7). 

Tablo 3.5.7. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 3 7 

Kısmen Katılıyorum 15 38 

Kesinlikle Katılıyorum 22 55 

Toplam 40 100 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.7. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 40 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %5 iken kesinlikle katılanların oranının %45 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %50 olduğu görülmüştür (Tablo 3.5.8, Şekil 3.5.8).  

 

Tablo 3.5.8. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 2 5 

Kısmen Katılıyorum 20 50 

Kesinlikle Katılıyorum 18 45 

Toplam 40 100 
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Şekil 3.5.8. “Mezun Olduğum Üniversitede Aldığım Eğitimden Memnunum” sorusuna 

verilen cevap dağılımı 

 

Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile SBYO’da memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 40 

kişi cevap vermiştir. Verilen cevaplar arasında üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye 

edeceklerini belirten öğrencilerin oranı % 38 iken kısmen memnuniyet gösterenlerin oranının 

%52, memnuniyet göstermeyenlerin oranının ise %10 olduğu belirlenmiştir (Tablo 3.5.9, Şekil 

3.5.9). 

 

Tablo 3.5.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 4 10 

Kısmen Katılıyorum 21 52 

Kesinlikle Katılıyorum 15 38 

Toplam 40 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap dağılımı 
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Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi 

üzerine olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amacıyla sorulan “Üniversitede 

gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda 

bana yardımcı oldu” sorusuna SBYO’da 40 mezun cevap vermiştir. SBYO’da üniversitede 

düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimlerine yardımcı olduğunu 

düşünen mezun öğrenci oranı %35 iken, düşünmeyen öğrenci oranı %22 olduğu görülmektedir. 

SBYO mezunlarının büyük çoğunluğu (%43) Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin 

öğrencilerin kariyer gelişimine olan faydasının kısmen olduğunu düşünmüştür (Tablo 3.5.10, 

Şekil 3.5.10). 

 

Tablo 3.5.10 “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 9 22 

Kısmen Katılıyorum 17 43 

Kesinlikle Katılıyorum 14 35 

Toplam 40 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.10. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. SBYO’da sorulan soruya cevap veren toplam 

13 mezun olmuştur. SBYO mezunlarının % 85’i mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan 

ve duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini 

belirtmişlerdir (Tablo 3.5.11, Şekil 3.5.11).  

Tablo 3.5.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul 

ediyorum (telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Evet 11 85 

Hayır 2 15 

Toplam 13 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.5.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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3.6. Uygulamalı Bilimleri Yüksekokulu Mezun Çıkış Anketi Analizleri 

Uygulamalı Bilimleri Yüksekokulundan (UBYO) mezun olan öğrencilerden 69 tanesi 

ankete katılmıştır. Ankete katılan UBYO mezunlarının oranı, ankete katılan tüm mezunlar 

arasında %13’üdür. Ankete katılan UBYO mezunu öğrencilerin yaş ortalaması 24,14, median 

yaş 24’dür (Tablo 3.6.1, Şekil 3.6.1). Ankete katılan SBYO mezunlarının %34,84’ünün 22 

yaşında olduğu görülmektedir. 

 

Tablo 3.6.1. Ankete Katılan Mezun Yaş Dağılımı 

Yaş n % 

21 5 7 

22 23 33 

23 17 25 

24 9 13 

25 9 13 

26 5 7 

28 1 2 

Toplam 69 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.1. Ankete katılan UBYO mezunu öğrencilerin yaş dağılımı grafiği 

 

 

 Anketi cevaplayan UBYO mezunlarının %65’i kadın, %35’i erkek mezunlardır (Tablo 

3.6.2, Şekil 3.6.2). 

Tablo 3.6.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet n % 

Kadın 24 35 

Erkek 45 65 

Toplam 69 100 
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Şekil 3.6.2. Ankete katılan UBYO mezunu öğrencilerin cinsiyet dağılımı grafiği 

 

 Ankete katılan UBYO mezunlarının %6’sı 2017 yılı, %1’i 2018 yılı, %93’ü 2019 yılı 

mezunlarıdır (Tablo 3.6.3, Şekil 3.6.3). 

Tablo 3.6.3. MMF mezunları mezuniyet yılı dağılımı 

Mezuniyet Yılı n % 

2017 4 6 

2018 1 1 

2019 64 93 

Toplam 69 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.3. UBYO mezun öğrencilerinin mezuniyet yılı dağılımı 
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Ankete katılan UBYO mezunlarının %27’si tam zamanlı veya serbest olarak çalışmakta 

olan mezunlardır. Mezunların %64’ü iş aramaktayken %9’u iş aramadığını belirtmiştir (Tablo 

3.6.4, Şekil 3.6.4). 

 

Tablo 3.6.4. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 11 16 

Yarı Zamanlı 3 4 

Serbest Zamanlı 5 7 

İş Arıyor 44 64 

İş Aramıyor 6 9 

Toplam 69 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.4. UBYO mezunlarının çalışma durumunu gösteren grafik 

 

 Ankete katılan çalışan UBYO mezunlarının 21 tanesi çalıştığı kurum türü hakkında bilgi 

vermiştir. Verilen bilgiye göre çalışanların %86’sını özel sektörde çalışan mezunlar 

oluşturmaktadır (Tablo 3.6.5, Şekil 3.6.5).   

 

Tablo 3.6.5. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Kamu 2 9 

Özel Sektör 18 86 

Diğer 1 5 

Toplam 21 100 
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Şekil 3.6.5. Çalışan UBYO mezunlarının sektör dağılımı grafiği 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini UBYO açısından ölçen ikinci kısmı 

analiz edildiğinde, birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 69 

mezun öğrencinin tamamının cevap verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren öğrencilerin 

%46’sı üniversiteden kesinlikle memnunun olduğunu, %44’ü kısmen memnun olduğunu, 

%10’u ise kesinlikle memnun olmadığını belirtmiştir (Tablo 3.6.6, Şekil 3.6.6). 

 

Tablo 3.6.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 7 10 

Kısmen Katılıyorum 30 44 

Kesinlikle Katılıyorum 32 46 

Toplam 69 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna 69 mezun öğrenci cevap vermiştir. Sorulan soruya cevap 

veren 69 mezun öğrencinin %57’si mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu 

belirtmişlerdir. Sorulan soruya cevap veren öğrencilerin %36’sı kısmen katıldığını, %7’si 

kesinlikle katılmadıklarını belirtmişlerdir (Tablo 3.6.7, Şekil 3.6.7). 

Tablo 3.6.7. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 7 

Kısmen Katılıyorum 25 36 

Kesinlikle Katılıyorum 39 57 

Toplam 69 100 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.7. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 69 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %7 iken kesinlikle katılanların oranının %41 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %52 olduğu görülmüştür (Tablo 3.6.8, Şekil 3.6.8).  

 

Tablo 3.6.8. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 5 7 

Kısmen Katılıyorum 36 52 

Kesinlikle Katılıyorum 28 41 

Toplam 69 100 
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Şekil 3.6.8. “Mezun Olduğum Üniversitede Aldığım Eğitimden Memnunum” sorusuna 

verilen cevap dağılımı 

 

Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile UBYO’da memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 69 

kişi cevap vermiştir. Verilen cevaplar arasında üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye 

edeceklerini belirten öğrencilerin oranı % 38 iken kısmen memnuniyet gösterenlerin oranının 

%43, memnuniyet göstermeyenlerin oranının ise %19 olduğu belirlenmiştir (Tablo 3.6.9, Şekil 

3.6.9). 

 

Tablo 3.6.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 13 19 

Kısmen Katılıyorum 30 43 

Kesinlikle Katılıyorum 26 38 

Toplam 69 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap dağılımı 
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Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi 

üzerine olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amacıyla sorulan “Üniversitede 

gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda 

bana yardımcı oldu” sorusuna UBYO’da 69 mezun cevap vermiştir. UBYO’da üniversitede 

düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimlerine yardımcı olduğunu 

düşünen mezun öğrenci oranı %28 iken, düşünmeyen öğrenci oranı %23 olduğu görülmektedir. 

UBYO mezunlarının büyük çoğunluğu (%49) Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin 

öğrencilerin kariyer gelişimine olan faydasının kısmen olduğunu düşünmüştür (Tablo 3.6.10, 

Şekil 3.6.10). 

 

Tablo 3.6.10 “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 16 23 

Kısmen Katılıyorum 34 49 

Kesinlikle Katılıyorum 19 28 

Toplam 69 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.10. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. UBYO’da sorulan soruya cevap veren toplam 

43 mezun olmuştur. UBYO mezunlarının % 74’ü mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan 

ve duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini 

belirtmişlerdir (Tablo 3.6.11, Şekil 3.6.11).  

 

Tablo 3.6.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul 

ediyorum (telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap N % 

Evet 32 74 

Hayır 11 26 

Toplam 43 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.6.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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3.7. Meslek Yüksekokulu Mezun Çıkış Anketi Analizleri 

Meslek Yüksekokulundan (MYO) mezun olan öğrencilerden 182 tanesi ankete 

katılmıştır. Ankete katılan MYO mezunlarının oranı, ankete katılan tüm mezunlar arasında %33 

dür. Ankete katılan MYO mezunu öğrencilerin yaş ortalaması 29,52, median yaş 28’dür (Tablo 

3.7.1, Şekil 3.7.1). Ankete katılan MYO mezunlarının %32,24’ünün 21 yaşında olduğu 

görülmektedir. 

 

Tablo 3.7.1. Ankete Katılan Mezun Yaş Dağılımı 

Yaş n % 

20 7 3,82 

21 58 32,24 

22 48 26,22 

23 29 15,84 

24 13 7,10 

25 8 4,37 

26 4 2,18 

27 3 1,63 

28 3 1,63 

29 2 1,09 

30 1 0,54 

32 1 0,54 

33 1 0,54 

35 1 0,54 

39 2 1,09 

49 1 0,54 

Toplam 182 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.1. Ankete katılan MYO mezunu öğrencilerin yaş dağılımı grafiği 
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 Anketi cevaplayan MYO mezunları arasında %59’u oran ile kadın mezunlar daha 

yüksek katılım göstermiştir (Tablo 3.7.2, Şekil 3.7.2). 

Tablo 3.7.2. Ankete katılan mezun cinsiyet tablosu 

Cinsiyet n % 

Kadın 108 59 

Erkek 74 41 

Toplam 182 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.2. Ankete katılan MYO mezunu öğrencilerin cinsiyet dağılımı grafiği 

 

 Ankete katılan MYO mezunlarının mezuniyet yılları Tablo 3.7.3’de verilmiştir. Ankete 

katılan mezunların %62,63’ü 2018 mezunudur (Şekil 3.7.3). 

Tablo 3.7.3. MYO mezunları mezuniyet yılı dağılımı 

Mezuniyet Yılı n % 

2011 1 0,5 

2014 1 0,5 

2015 1 0,5 

2016 5 2,74 

2017 12 6,59 

2018 114 62,63 

2019 48 26,37 

Toplam 182 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

59%

41%

Cinsiyet

Kadın

Erkek



62 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.3. UBYO mezun öğrencilerinin mezuniyet yılı dağılımı 

  

Ankete katılan MYO mezunlarının %49’U tam zamanlı, yarı zamanlı veya serbest 

olarak çalışmakta olan mezunlardır. Mezunların %41’i iş aramaktayken %10’u iş aramadığını 

belirtmiştir (Tablo 3.7.4, Şekil 3.7.4). 

 

Tablo 3.7.4. Ankete katılan mezun istihdam tablosu 

Mezuniyet Yılı n % 

Tam Zamanlı 74 41 

Yarı Zamanlı 6 3 

Serbest Zamanlı 9 5 

İş Arıyor 75 41 

İş Aramıyor 18 10 

Toplam 182 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.4. MYO mezunlarının çalışma durumunu gösteren grafik 

 

 Ankete katılan çalışan MYO mezunlarının 88 tanesi çalıştığı kurum türü hakkında bilgi 

vermiştir. Verilen bilgiye göre çalışanların %83’ünü özel sektörde çalışan mezunlar 

oluşturmaktadır (Tablo 3.7.5, Şekil 3.7.5).   
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Tablo 3.7.5. İstihdam sektör tablosu 

Sektör n % 

Kamu 14 16 

Özel Sektör 73 83 

Diğer 1 1 

Toplam 88 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.5. Çalışan MYO mezunlarının sektör dağılımı grafiği 

 

Anketin mezunlar arasında memnuniyet düzeyini MYO açısından ölçen ikinci kısmı 

analiz edildiğinde, birinci soru olan “Mezun olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna 

183 mezun öğrencinin tamamının cevap verdiği görülmüştür. Bu soruya cevap veren 

öğrencilerin %41’i üniversiteden kesinlikle memnunun olduğunu, %50’si kısmen memnun 

olduğunu, %9’u ise kesinlikle memnun olmadığını belirtmiştir (Tablo 3.7.6, Şekil 3.7.6). 

 

Tablo 3.7.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 17 9 

Kısmen Katılıyorum 91 50 

Kesinlikle Katılıyorum 74 41 

Toplam 183 100 
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Şekil 3.7.6. “Mezun Olduğum Üniversiteden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 

 

Memnuniyet düzeyinin ölçülmek için sorulan ikinci soru olan “Mezun olduğum 

bölümden memnunum” sorusuna 181 mezun öğrenci cevap vermiştir. Sorulan soruya cevap 

veren 181 mezun öğrencinin %57’si mezun olduğu bölümden memnunun olduğunu 

belirtmişlerdir. Sorulan soruya cevap veren öğrencilerin %36’sı kısmen katıldığını, %7’si 

kesinlikle katılmadıklarını belirtmişlerdir (Tablo 3.7.7, Şekil 3.7.7). 

Tablo 3.7.7. “Mezun olduğum bölümden memnunum” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 23 12 

Kısmen Katılıyorum 67 37 

Kesinlikle Katılıyorum 92 51 

Toplam 182 100 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.7. “Mezun Olduğum Bölümden Memnunum” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Mezunların üniversitemizden aldıkları eğitim ile memnuniyet düzeyini belirlemek üzere 

sorulan “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna 182 öğrenci 

cevap vermiştir. Sorulan soruya verilen cevaplar analiz edildiğinde, sorulan soruya 

katılmayanların oranı %11 iken kesinlikle katılanların oranının %46 olduğu görülmüştür. 

Sorulan soruya kısmen katılanların oranının %43 olduğu görülmüştür (Tablo 3.7.8, Şekil 3.7.8).  

 

Tablo 3.7.8. “Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden memnunum” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 20 11 

Kısmen Katılıyorum 79 43 

Kesinlikle Katılıyorum 83 46 

Toplam 182 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.8. “Mezun Olduğum Üniversitede Aldığım Eğitimden Memnunum” sorusuna 

verilen cevap dağılımı 

 

Ankette dördüncü soru olan “mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 

ederim” sorusu ile MYO’da memnuniyet düzeyi farklı açıdan ölçülmüştür. Sorulan soruya 

cevap veren 182 mezunun %36’sı üniversiteyi arkadaşlarına kesinlikle tavsiye edeceklerini 

belirtmiştir. Ankete katılan mezunların %45’i kısmen üniversiteyi arkadaşlarına tavsiye 

edeceklerini belirtmişken, % 19 üniversiteyi kesinlikle tavsiye etmeyeceklerini belirtmiştir 

(Tablo 3.7.9, Şekil 3.7.9). 

Tablo 3.7.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 35 19 

Kısmen Katılıyorum 81 45 

Kesinlikle Katılıyorum 66 36 

Toplam 182 100 
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Şekil 3.7.9. “Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye ederim” sorusuna verilen 

cevap dağılımı 

Üniversitemizde gerçekleştirilen faaliyet ve etkinliklerin öğrencilerin kariyer gelişimi 

üzerine olan etkisine yönelik memnuniyet düzeyinin ölçülmesi amacıyla sorulan “Üniversitede 

gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda 

bana yardımcı oldu” sorusuna MYO’da 182 mezun cevap vermiştir. MYO’da üniversitede 

düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin öğrencilerin kariyer gelişimlerine yardımcı olduğunu 

düşünen ve düşünmeyen mezun öğrenci oranı birbirine çok yakın çıkmıştır (%26). MYO 

mezunlarının büyük çoğunluğu (%48) Üniversitede düzenlenen etkinlik ve faaliyetlerin 

öğrencilerin kariyer gelişimine olan faydasının kısmen olduğunu düşünmüştür (Tablo 3.7.10, 

Şekil 3.7.10). 

 

Tablo 3.7.10 “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap n % 

Kesinlikle Katılmıyorum 47 26 

Kısmen Katılıyorum 87 48 

Kesinlikle Katılıyorum 48 26 

Toplam 182 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.10. “Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler kariyerimi geliştirmem 

ve yön vermem konusunda bana yardımcı oldu” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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Ankette sorulan son soru ile mezuniyet sonrasında ilan ve duyuruların mezunlara 

iletilmesini kabul edip etmedikleri araştırılmıştır. MYO’da sorulan soruya cevap veren toplam 

160 mezun olmuştur. MYO mezunlarının % 57’si mezuniyet sonrasında üniversite ile ilgili ilan 

ve duyurulardan telefon, mail, sms gibi yöntemler ile haberdar olmak istediklerini 

belirtmişlerdir (Tablo 3.7.11, Şekil 3.7.11).  

 

Tablo 3.7.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul 

ediyorum (telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap tablosu 

Cevap N % 

Evet 91 57 

Hayır 69 43 

Toplam 160 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şekil 3.7.11. “Mezun olduktan sonra ilan ve duyuruların tarafıma iletilmesini kabul ediyorum 

(telefon, mail,sms)” sorusuna verilen cevap dağılımı 
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İSTANBUL AREL ÜNİVERSİTESİ MEZUN ÇIKIŞ ANKETİ 

 

 

 

 

 

 
 
 

KİŞİSEL BİLGİLER 
Ad-Soyadı                                          : 
Telefon                                              : 
Mail                                                    : 
İkamet ettiğiniz şehir                      : 
Mezun olduğunuz program Türü  : Ön Lisans  ( )               Lisans ( )                      Yüksek Lisans ( )             
Doktora ( ) 
Mezun olduğunuz bölüm               :  
Mezun olduğunuz yıl                       :  
Çalışma durumunuz                        : Tam Zamanlı ( )           Yarı Zamanlı ( )           Serbest Çalışan ( )         İş 
Arıyor ( )      İş Aramıyor ( ) 
Cinsiyetiniz                                        : Kadın ( )                        Erkek ( ) 
Yaşınız                                                :  
Çalıştığınız sektör                             : Kamu ( )    Özel Sektör ( )   Akademik ( )    Diğer ( ) ………………….. 

 

 DEĞERLENDİRME KRİTERLERİ 1 2 3 

  Kesinlikle Katılmıyorum Kısmen Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum 

1 Mezun olduğum üniversiteden memnunum.    

2 Mezun olduğum bölümden memnunum.    

3 
Mezun olduğum üniversitede aldığım eğitimden 
memnunum. 

   

4 
Mezun olduğum üniversiteyi arkadaşlarıma tavsiye 
ederim. 

   

5 
Üniversitede gerçekleştirilen faaliyetler ve etkinlikler 
kariyerimi geliştirmem ve yön vermem konusunda 
bana yardımcı oldu. 

   

         Eklemek istediğiniz diğer görüşler 

 


